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MATEMATHUYHE MOJIEJIIOBAHHS MACOIIEPEHOCY B
CUMETPUYHUX HEOJHOPITHUX HAHOIIOPUCTHX _
CEPEJOBUIIIAX 3 CUCTEMOIO UHTEP®EUCHHUX B3AEMOAIN

Posrnsnaemo mporec TerionepeHocy NpW  BHITIKAHHI TOHKOI IUTIOCKOI 3arOTOBKH
TOBIIMHOIO O, B eNeKTpHuHid mewi. Ha mincraBi cucremMu nudepeHmialbHUX DPIBHSHD B

YACTUHHUX MOX1THUX €JIENTHYHOTO THITY, TEMIIEpATYpHUI OanaHC po3TIsAyBaHOTO MPOILECY
TEIJIOTIEPEHOCY MOKe OYTH OMHUCAHMK 3 IOMTOMOTOI0 KPaioBOi 3aa4i: moOyayBaTH B 00JaCTi

D, ={(X, y), O<x<l, O<y< |2} OOMEKEHUI PO3B’A30K cHUCTeMH audepeHIiaTbHuX

PIBHSIHb B YACTUHHUX TIOXITHUX:
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A2(W+a_y2JT2(X’ Y)_r_z+ fo(xy) =3 M(t.x); )

3 OJHOPIAHMMM KpallOBUMH YMOBaMH, IO OMHUCYIOTh YMOBU TEIJIOHETIPOHUKHOCTI Ha
MeEXax TEIIONEPEHOCY:

% ~0: LI —"t (3)
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- =0; - =0; 4)
dy y=0 oy y=ls

Tyt Tl(x, y) - TeMIEepaTypHUH PO3MOIIT B TUIOCKIM TICTSHIN 3aroToBIIi; TZ(X, y) -

TEeMITEpaTypHUA PO3IOILT B JIUCTI TJTUTH.

3acTocyBaBImIM 10 BUXIAHOI 3aaadi MNpsMe 1 3BOPOTHE CKIHUYEHHE IHTETPaJIbHE
nepeTBopeHHs Dyp’e Ta 3poOHMBIIU psA] MEPETBOPEHBb, OTPUMAEMO AHAINITUYHI BUpa3H IS

TemmepaTyp T, ( X, y) 1T, (t, X) y TAaKOMY BHUIJISIIL

i £, [, ;rl eosp, x o8,y [ cos¢ Tl co8y(E (¢ n)dédy (5)

T,(xy) = 6?0[-%]2 i £ &, ﬂl‘A A, E:os,BJnchose%y[j coB£ 0 cByF. (& n)dédn (6)

237



